

# Jeřmanická drbna



č. 2 /2007

## **Pozvání**

V pondělí 30. dubna se koná od 19 hodin **pálení čarodějnic** spojené s **lampionovým průvodem** pro děti. Přijďte se pobavit!

## **Obecní úřad**

V sobotu 21. dubna se konala brigáda, na které se prováděl jarní úklid obce a připravila se čarodějnická vatra. Všem, kteří přišli pomoci, mnohokrát děkujeme.

Společnost Freeride Team Ještěd z Liberce ve spolupráci s obecním úřadem připravuje stavbu **bike parku** pro mladé cyklisty. Tento areál by měl vyrůst blízko nohejbalového hřiště a určitě rozšíří sportovní vyžití v naší obci.

**Obecní knihovna** je otevřena každou sobotu od 14 do 16 hodin a nabízí k přečtení mnoho zajímavých knih i časopisů. Najdete ji v přízemí v kulturní jizbě.

V obci byly přistaveny již dva kontejnery na velkoobjemový **odpad**. Podle potřeby bude přistaven ještě další, proto je prosím nepřepĺňujte a nenechávejte odpad okolo kontejneru.

Byly **opraveny lavičky** na hřbitově, u obchodu a na hřišti. Bohužel právě posledně jmenované již někdo dokázal během týdne poničit. Doufejme, že ostatní nové nebo opravené věci nám v obci vydrží déle.

V sobotu 26. května proběhne **sběr nebezpečných odpadů**.  
Sběrný vůz firmy ASA Vás bude očekávat na těchto  
stanovištích:

8.30 Sibiř - u Bradáčů

8.50 Střed obce - autoopravna

9.10 Žižkov - u lávky

### **Upozornění:**

Byla zahájena stavba „**Rekonstrukce R35 Liberec – Jeřmanice**“ (investor Ředitelství silnic a dálnic ČR), z tohoto důvodu bude provoz na této komunikaci po větší část roku částečně omezen. Dokumentace ke stavbě a časový harmonogram je k nahlédnutí na Obecním úřadě.

Dále byla zahájena stavba **vodovodu** v ulici Pástevní – od kostela směrem k Záskalí, investorem této stavby je Obec Jeřmanice. Z důvodu stavby bude tato část ulice částečně uzavřena, detailní rozpis uzavírky je přiložen na zadní straně.

Internetové stránky obce Jeřmanice:

**[www.sweb.cz/jermanice](http://www.sweb.cz/jermanice)**

Redakční rada: Iva Suchá, Helena Fiebigerová, Radovan Cop